Уважаемые студенты и аспиранты!

Отдел международных связей Омского ГАУ информирует Вас о стипендиальной программа на обучение в Венгрии в 2019/2020г. В соответствии с Соглашением между Министерством образования и науки Российской Федерации и Министерством социальных ресурсов Венгрии о сотрудничестве в области высшего образования от 17 февраля 2015 г. венгерская сторона предлагает 200 грантов для российских студентов и аспирантов по программе Stipendium Hungaricum c целью обучения в Венгрии на английском или венгерском языках (бакалавриат, магистратура, аспирантура).
Программа позволяет пройти как полное обучение по программам бакалавриата, магистратуры и аспирантуры, так и провести 1-2 семестра по обмену в одном из университетов Венгрии.
Документы необходимо предоставить для обеих сторон. До 15 января 2019 г. для венгерской стороны и до 25 января 2019 г. для российской стороны.
Подробную информацию о процессе подачи заявки, необходимых документах и перечне направлений подготовки Вы можете найти в прикрепленных файлах, а также на сайте Общественного фонда Темпус: www.stipendiumhungaricum.hu.
